COULITHA B CXEME
beNHYNNK

CocraBurenb: 3asaauinud Uraar
ctynenT M-21 rpynrsl




[N1aBHOE MEHI0




Yucno my HacTyrieHUs: COOBITHSI A B N HE3aBUCUMBIX
UCIIBITAHUSIX HA3bIBACTCSI HAMBEPOATHEH UM , €CITU
BEPOSITHOCTH OCYIIECTBICHUS 3TOT0 coObITUS P, (M) 1o

KpallHEN MEepe He MeHbIIe BEPOSITHOCTEN APYTUX COOBITHI
P,, (m) npu 1r000M m

Teopua o T




PUIST HAaXOXKIEHUS My UCIIOIb3YETCS IBOMHOE HEPABEHCTBO:

n'p—g<mygsn'p+p

Teopus o T




B pe3ynbrare MHOTOJICTHUX HAOIIOACHUN BEPOSITHOCTD
noxnasa 21 nronsa B ropoae N cocrasiser 0,3. Hatu
HAMBEPOSATHEHUIIIEE YMCIIO JOXKIIUBBIX JHEW 21 uroiis Ha
onmxkanmmue 30 ner.

Jajauat a@-




B pe3ynbrare MHOTOJICTHUX HAOIIOACHUN BEPOSITHOCTD
noxnasa 21 nronsa B ropoae N cocrasiser 0,3. Hatu
HAMBEPOSATHEHUIIIEE YMCIIO JOXKIIUBBIX JHEW 21 uroiis Ha
onmxkanmmue 30 ner.

ITo ycnosuro: p=0.3, g=0.7, n=30

Pellienue D




B pe3ynbrare MHOTOJICTHUX HAOIIOACHUN BEPOSITHOCTD
noxnasa 21 nronsa B ropoae N cocrasiser 0,3. Hatu
HAMBEPOSATHEHUIIIEE YMCIIO JOXKIIUBBIX JHEW 21 uroiis Ha
onmxkanmmue 30 ner.

ITo ycnosuro: p=0.3, g=0.7, n=30

n'p—q<<myg<n-p+p
0.3:30 —0.7<my<0.3:30+0.3
83<my; <93

Pellienue D




B pe3ynbrare MHOTOJICTHUX HAOIIOACHUN BEPOSITHOCTD
noxnasa 21 nronsa B ropoae N cocrasiser 0,3. Hatu
HAMBEPOSATHEHUIIIEE YMCIIO JOXKIIUBBIX JHEW 21 uroiis Ha
onmxkanmmue 30 ner.

ITo ycnosuro: p=0.3, g=0.7, n=30

n'p—q<<myg<n-p+p
0.3:30 —0.7<my<0.3:30+0.3
83<my; <93

OTBeT: HaMBepOSATHEHIIIEEe YK CII0 JOKAJMUBBIX JHEN 2
Ha Omokanmue 30 get paBHO 9

Pellienue D




BeposaTHOCTh M3roTOBJICHUS HA aBTOMAaTHYECKOM CTAHKE
CTaHOApTHOM Aeraim paBHa 0,8. Halith BEpOSITHOCTH
BO3MOHOTO YUCJIA TTOSIBJICHUS] OPAKOBAHHBIX JETAJICH
cpeau S oTOOpaHHBIX.

Jajaua 2 a@-




[Ipy aBTOMaTUYECKOM HABOJKE OPYAUS BEPOSITHOCTH
noIajaHus 1o ObICTPO ABMXKYIIEHCS 1ear paBHa 0,9.
Havitu HauBeposTHENIIEE YUCIIO TTonaaanuil npu S0
BBICTpEJIAX.

3nece n=50,p=0.9,g=1-p=0.1

Pellienue D




[Ipy aBTOMaTUYECKOM HABOJKE OPYAUS BEPOSITHOCTH
noIajaHus 1o ObICTPO ABMXKYIIEHCS 1ear paBHa 0,9.
Havitu HauBeposTHENIIEE YUCIIO TTonaaanuil npu S0
BBICTpEJIAX.

3nece n =50, p=0.9, g=1-p=0.1
[loaTOMYy MMeeM HEpABEHCTBA:
2009 -0l =RkR<50:09+009
449 <k<459

OTtBeT: k=45, T0 ecTh opynue nonajaet 45 pa3

Pellenue D=




